
фізика АТОМА -1 контрольне завдання 

 

1.  За початковою теорією Бора радіус  першої орбіталі електрона в атомі 

водню r1 = 0,53ˑ10--10 м. Знайти лінійну і кутову швидкості руху електрона на 

першій , а також на другій  орбіталі.  

  2. Два атоми водню зазнають непружного зіткнення. Якою повинна бути їх 

мінімальна кінетична енергія, щоби в результаті такого зіткнення міг 

випроменитися фотон ?  

 3. Визначити енергію кванта випромінювання атома водню з другого 

збудженого стану в основний. 
 

4. До якої мінімальної довжини хвилі в спектрі водню сходиться серія при n 

= 1 (серія Лаймана) ? 
 

5. Яка максимальна довжина хвилі у спектрі випромінювання водню при n = 

1 (ультрафіолетова область) ? 

 

 


